

Часики бьют «ТИК-ТАК»

Соат Шарипов вот уже много лет привлекает к себе внимание зрителей своим искусством, заслуживает их внимание. Это можно сказать не о каждом работнике искусства. Только те люди, которые отличаются стремлением и талантом, могут обладать этими качествами.

Сегодня в институте состоялась очередная встреча под рубрикой «Примерные, творческие люди». Гостем мероприятия стал известный актер и телеведущий Соат Шарипов. Мероприятие началось с песни «Часики бьют тик-так». Студенты задавали вопросы, связанные с деятельностью Соат Шарипова в кино и на телевидении. Они также поинтересовались у гостя, почему его назвали именем Соат? «По словам моих родителей, я каждое утро в 6 часов утра начинал громко плакать. Когда я начинал плакать, соседи все знали, что уже 6 часов утра. Они символически называли меня «будильником», - ответил на вопрос студентов Соат Шарипов. Гостю мероприятия был оказан теплый прием. По окончании мероприятия от имени института и от образовательного учреждения «Академии художеств» Соат Шарипову были вручены почетная грамота и памятные подарки.



Информация преподавателя кафедры гуманитарных наук Бахриддина Мукимова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.